

RISPOSTA QUESITO N.1

((acquisito al Prot. N.COM682-33))

- PROCEDURA APERTA” EX ART. 71, D.LGS. 36/2023 per l'affidamento, mediante procedura aperta, di n. 1 (uno) «Contratto di smaltimento rifiuti», ossia contratto in forza del quale la Stazione Appaltante si impegna a smaltire presso i propri Impianti, entro limiti e modalità imposti dalla legge e dalla Lex specialis di gara, i rifiuti liquidi conferiti dall'aggiudicatario-contraente
- CIG: B75DCF43DA
- CUP: ----

QUESITO N.1

Nel disciplinare alla pag.21 è riportata la scadenza 23.07.25 mentre nel frotespizio è riportata la data 25.07.25, qual'è la scadenza esa

RISPOSTA/CHIARIMENTO

Si precisa che il termine ultimo per la presentazione delle offerte finalizzate alla partecipazione alla gara di che trattasi : 25.07.2025 (venticinque/luglio/duemilaventicinque), alle ore 15:00, come emerge anche dalle pubblicazioni eseguite seguente url: <https://ted.europa.eu/it/notice/-/detail/407527-2025>), su BDNCP (al seg https://dati.anticorruzione.it/superset/dashboard/dettaglio_cig/?cig=B75DCF43DA&standalone=2) e su PVL (al s <https://pubblicitallegale.anticorruzione.it/bandi/3d48707f-2b02-4a51-bf54-159c49b03495?ricercaArchivio=false>).

La data del 23.07.2025 indicata nel Paragrafo 15 del pubblicato Disciplinare di gara è errata in quanto frutto di mero refuso di stampa

*** **

Nel rimanere a disposizione per ogni ulteriore eventualità, si porgono distinti saluti.

Salerno li, 17/07/2025

IL RUP

Sicignano Domenico

SEDE LEGALE

Consorzio per la Gestione dei Servizi della provincia di Salerno s.r.l.
Unipersonale via Monttcelli s.n.c. Località Fuornj 84131 (SA)
SALERNO P.iva 02573830656

<https://www.cgssalerno.it/>